

SPIRI PETI REGIONALNI KONGRES STUDENATA PSIHLOGIJE U HRVATSKOJ

# Psihologija bez granica

Regionalni susret studenata psihologije SPIRI trodnevni je događaj koji se održava svake dvije godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, a ove godine prvi put je održan u online izdanju. Susret je obilježio bogat program koji je uključivao 8 pozvanih predavanja iz znanosti i struke, Practice Caffe te 3 studentske sekcije. Uz znanstveni program, u SPIRI je uvršten i društveni program koji se sastojao od teambuilding aktivnosti, 5 radionica i zabavnog kviza

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

Regionalni susret studenata psihologije SPIRI trodnevni je događaj koji se održava svake dvije godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, a tema ovogodišnjeg petog izdanja susreta bila je »Zavirimo unutra: čime se bave klinički i organizacijski psiholozi?«. Pojašnjavajući kako je prvi SPIRI organiziran 2013. godine te je to bio i prvi službeni regionalni kongres studenata psihologije u Hrvatskoj, jedna od organizatorica, Petra Roso, kaže da su do sada nakon tog prvog susreta ista događanja organizirana i 2015., 2017. te 2019. godine.

Susret organizira Udruga studenata psihologije Psirius koja djeluje pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Jedni od glavnih ciljeva Psiriusa su unapređenje suradnje studenata psihologije i psihologa Hrvatske i svijeta, poticanje znanstvenog rada studenata, profesionalno osposobljavanje budućih psihologa za život u međunarodnom okruženju te unapređivanje uvjeta studiranja. Osim što je najstarija, Psirius je i službeno najaktivnija studentska udruga koja djeluje pri Filozofskom fakultetu u Rijeci. Uz SPIRI, Psirius svoje studente i njihove radove promovira putem časopisa Impuls koji je ove godine također dobio svoje jubilarno peto izdanje. Časopis je osmišljen kao periodičko izdanje koje okuplja radove nastale tokom studija pri Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci. Izdavanjem odabranih studentskih radova želimo promovirati proizvode truda i suradnje studenata psihologije, potaknuti interes za provedbu psiholoških istraživanja, za čitanje radova kolega i za učenje o psihologiji u slobodno vrijeme, objašnjava Roso.

## Online izdanje susreta

Udruga Psirius također svake godine organizira zabavu za bruce psihologije, humanitarni božićni party, sudjeluje na Student Day Festivalu (SZSuR) i danu Filozofskog fakulteta u Rijeci, a često se organizira još poneka zabava i druženje u svrhu povezivanja studenata psihologije svih godina. Uz zabavni program redovito organizira i pozvana predavanja stručnjaka raznih područja psihologije kako bi naše studente bolje upoznali s radom u struci, kao i s time što sve mogu raditi po završetku fakulteta te pripreme za maturu iz psihologije za maturante.

Kao i sve, trenutna situacija u svijetu nas je malo zakinula i nismo bili sasvim u mogućnosti organizirati mnogo zabavnog programa u ovoj akademskoj godini. U početku akademske godine bilo je pokušaja online druženja, no nije bilo većih odaziva, ali moramo naglasiti kako udruga nije posustala i nastavila je održavati pozvana predavanja kojih je bilo 5 i redovno je održala pripreme za maturu iz



Ovogodišnji SPIRI organizirao je vrijedan organizacijski odbor koji je činilo osam studentica psihologije

psihologije, ističe Roso.

Ovogodišnji SPIRI organizirao je vrijedan organizacijski odbor koji se sastojao od 8 članica od kojih su sve studentice psihologije Sveučilišta u Rijeci – Tamara Balja, Vivien Gudlin, Maja Jugovac, Jurana Pižeta, Marta Pušić, Petra Roso, Tiziana Srdoč i Vania Viskić.

SPIRI smo ove godine uspješno održale online, putem Zooma, s obzirom na to da nam epidemiološka situacija nije pružila drukčiji način održavanja. Organizacijski odbor je izrazito zadovoljan jer je sve proteklo s vrlo malo neprimjetnih tehničkih poteškoća te je odaziv bio vrlo dobar s obzirom na to da zainteresirani sudionici nisu bili spriječeni sudjelovati kao što većina njih bude kada se susret održi uživo jer tada trebaju putovati do Rijeke i

plaćati si put i smještaj, već su iz udobnosti vlastitog doma mogli sudjelovati na kongresu. Susret je obilježio bogat program koji je uključivao 8 pozvanih predavanja iz znanosti i struke, Practice Caffe te 3 studentske sekcije. Uz znanstveni program, u SPIRI je uvršten i društveni program koji se sastojao od teambuilding aktivnosti, 5 radionica i zabavnog kviza. Obično sudionicima bude ponudeni i poludnevni izlet te svečana večera, no kako smo ove godine bili primorani održati susret online, taj dio se morao preskočiti, kaže Roso.

## Nova web stranica

Susret okuplja studente iz Hrvatske i ostalih država iz regije, a ove godine bilo je 178 pasivnih i 10 aktivnih sudionika te 26 vrijednih volontera, među kojima

su također studenti koji ne studiraju psihologiju u Rijeci.

Moramo se i pohvaliti da je u sklopu SPIRI-ja napravljena nova web stranica preko koje su sudionici mogli pratiti program te naći sve potrebne informacije i poveznice, a u budućnosti se stranica može pretvoriti u aplikaciju koja će onda služiti za prijave na Susret i sve ostalo što bi moglo biti potrebno za poboljšanje kvalitete samog Susreta. Također smo imali vanjsku suradnicu koja nam je napravila iznimno lijep dizajn koji smo koristili u svrhe promoviranja susreta i pripreme promotivnih materijala koji su donijeli velika oduševljenja te vanjskog suradnika s kojim je plan bio da profesionalno fotografira cijeli susret, no kako smo susret održali online, fotografirao je organizacijski odbor za uspomenu te smo jako zahvalne na tome jer su fotografije vrlo lijepe. Reakcije naših sudionika, a i predavača, su bile iznimno dobre. Pozitivni komentari su se uglavnom odnosili na snalaženje u novonastaloj situaciji u kojoj smo susret održali online, izbor pozvanih predavača i teme, cjelokupan sadržaj i atmosferu, otkriva Roso.

## Aktivni sudionici

Ujedno dodaje da su uz pozitivne komentare i pohvale dobili i poneke prijedloge za poboljšanje, što im je drago, a dobivene

će informacije podijeliti s budućim generacijama koje će organizirati idući susret.

Svima nam je bilo žao što se nismo mogli pobliže upoznati uživo, no ipak smo uspjeli stvoriti neka poznanstva i prijateljstva, što je jest jedan od ciljeva SPIRI-ja. Naši sudionici su bili vrlo aktivni i zainteresirani za sva predavanja. Uistinu smo zadovoljni i može se primijetiti kako se SPIRI iz godine u godinu razvija i raste. Svi susreti do sada održani su uz podršku Hrvatske psihološke komore, Hrvatskog psihološkog društva i Naklade Slap kao strukovnih organizacija, Odsjeka za psihologiju, Filozofskog fakulteta u Rijeci i Sveučilišta u Rijeci kao akademskih institucija te uz potporu Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci i drugih organizacija kao donatora. Stoga se nadamo da će značaj, kvaliteta i korisnost Regionalnog susreta studenata psihologije s međunarodnim djelovanjem ostati prepoznati. Jedva čekamo vidjeti što će za nas pripremiti sljedeća generacija organizacijskog odbora Regionalnog susreta studenata psihologije u Rijeci, vjerujemo da će se održati uživo i nemamo što drugo reći nego da se nadamo da ćemo doći u još većem broju, naučiti još mnogo korisnih informacija, upoznati mnoge drage ljude i stvoriti nova prijateljstva, zaključuje Roso.



U sklopu SPIRI-ja napravljena je nova web stranica preko koje su sudionici mogli pratiti program te naći sve potrebne informacije i poveznice



Susret organizira Psirius, najstarija i najaktivnija studentska udruga koja djeluje pri Filozofskom fakultetu u Rijeci